

EL PERIÓDICO

En la capital 18 cts. semanales

PARA TODOS

Año VII — Núm. 1.753

DIARIO DE LA TARDE
Independiente
y de cultura popular.
Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Calle de Castaños, 55

No se devuelven los originales
aunque no se publiquen.

Donde no tenemos correspondencia 75 cént. al mes

Alicante Viernes 20 de Abril 1917

Pagos por adelantado

**La imprenta
de este periódico
se ha trasladado
a la calle Castaños, núm. 55**

SE COMPRA
Una estantería que esté en buen uso.—Razón en la imprenta de este periódico.

El cambio de Gobierno

Desde el momento que un partido político se encarga del gobierno de una nación, es por que cuenta con una perfecta organización, con hombres capaces a resolver problemas difíciles e inesperados y sobre todo un programa o plan gubernamental para otorgar al país aquello que necesita aquello que los pueblos les es preciso adquirir con arreglo a sus necesidades políticas y económicas. En una palabra: Los que ante el trono juran ser fieles a las leyes Constitucionales, al Rey y a la Patria, es por que tienen un plan preconcebido para poder cumplir el juramento.

Cuando el ministerio que gobierna ha desarrollado todos sus planes ha establecido un programa con el que cree haber cumplido con su deber dando lo que prometió, su misión está terminada. Si por el contrario, sus planes fracasan, su actuación se halla en pugna con las necesidades de sus gobernados, razón de más para apresurarse en entregar el mando a otro partido político que crea, por lo menos tener soluciones.

Esto es lo lógico, lo indispensable para que los pueblos puedan siempre caminar en sentido progresivo en todos los órdenes que exige la buena marcha de un país con necesidades de prosperar.

Ayer se supo por telégrafo que el actual Gabinete romanonista está en crisis total y que es probable que lo sustituya otro presidido por el señor García Prieto, también de la familia liberal.

Este cambio de matiz, (solo matiz más o menos incoloro) político ha venido a confirmar lo que dijimos hace pocos días respecto a la poca vida que le quedaba en el poder al Sr. Conde y los suyos fundándonos en que su política había fracasado y que recurría a la suspensión de las garantías constitucionales como el

moribundo cuando apela a la inyección de una materia que le reanime siquiera por unos instantes para poder hacer testamento.

Y en efecto, el Gabinete Romanones ha fenecido y ha legado antes una situación difícil a sus herederos, no por cuanto a la complicación internacional se refiere sino por que con sus desaciertos, por una parte, y por otra su inercia y falta de iniciativas y actividad, han producido al país una serie de calamidades y trastornos que son difícilísimos de desvanecer.

No nos sorprende la huida del señor Romanones: sabemos que es un político sin más aptitudes que las de electorero consumado para sacar mayorías en contra de la voluntad de los electores.

Y un hombre como ese, no puede hacer creer a la opinión que tenga capacidad suficiente para gobernar puesto que de tenerla, solo pensaría ganar adeptos con su talento gubernamental.

En fin; llegó lo que se esperaba y aunque la estancia en las esferas del poder han sido breves, nunca creímos que durará tanto.

Séale la Tierra leve.

Romanones ha liado la maleta. Ahora si que tendrá tiempo sobrado para casar sus chuelos.

CHISPAZOS

No quiero hoy hablar en esta sección del batacazo del S. Romanones. A los muertos hay que dejarlos en paz aunque no sea mas que por aquello de evitar apariciones.

Veremos si el heredero del Poder se trae los mismos procedimientos que su antecesor.

Pero cá, no es posible que aun queriendo hacer las cosas mal, salgan tan pésimas como las que hacia el difunto.

Y eso que creia el pobre que hacia filigranas.

Cuando el S. Marquez de Figueroa y Conde de Romanones se halle fuera del mando de la nación y se encuentre con Don Melquiades, le dirá este último: Amigo mio, me la diste con queso; dijiste que me preparabas para gobernar y lo que has hecho es alejarme del presupuesto.

Y responderá el conde:

**LA IDEAL Sin rival en calzado de todas clases
ESPECIALIDAD EN CALZADOS DE LUJO
JUAN JOSE VERA San Nicolás, 3 y Angeles, 28**

Amigo Melquiades; tu no sabes los sinsabores que se pasan en un ministerio. Calculista que yo que no tengo un pero de idiota no he podido hacer lo que queria como ibas tu, que eres un pipiñillo en las lides gubernativas, a llevar a cabo tus reformas referendistas?

—Descuida—continuará diciendo el conde—que a la otra vez te haré presidente del Congreso para que luzcas tu oratoria.

—¿Cómo la otra vez?

—Si amigo Melquiades: en España no importa que un hombre pruebe mil veces que no sirve para gobernar; fracasa hoy, y al año que viene vuelve a quedar como nuevo.

Yo mismo he fracasado la mar de veces y ya ves, continúo siendo un pñnal para los destinos de mi país; si no en activo por lo menos detrás de las cortinas.

Con la situación tan involucrada como la ha dejado el conde, el señor García Prieto verá la cosa muy prieta para gobernar. Pero en fin, entre Prieto y prieta irán tirando hasta que se alfoje la situación o el país sea que no ha conseguido otra cosa que cambiar de tendero.

Y conste que con esto no hago alusión a ningún refrán.

CENTELLAS

Tonel el contrabandista fue denunciado por Josefa Sirvent por estafa y en vez de devolver lo que le reclamaban se querrela contra nuestro redactor.

Los pájaros tiran a las escopetas.

Planteamiento de la crisis

ALHUCEMAS EN PALACIO

Después del Consejo celebrado

**Josefa Aracil Santacru
Profesora en Partos
Plaza de María Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE**

ayer mañana en Palacio, Romanones presentó al Rey la dimisión de todo el Gabinete.

Anunció que redactará una nota explicando las causas que le obligan a presentarla.

El marqués de Alhucemas ha estado en Palacio; al salir dijo a los periodistas: «Vengo de contestar al Rey a la pregunta que me hizo anoche.

Entre los políticos reina gran desorientación.

Solución de la crisis

EL NUEVO GOBIERNO

A las seis de la tarde estuvo García Prieto en Palacio llevando la lista del nuevo Gabinete que quedó constituido en la siguiente forma.

- Presidencia: García Prieto.
- Estado: Alvarado.
- Gobernación: Burrell.
- Instrucción: Frances Rodríguez.
- Fomento: Duque de Almodovar.
- Hacienda: Alba.
- Guerra: General Aguilera.
- Gracia y Justicia: Ruiz Valarino.
- Marina: Miranda.

Aprobación de la lista

LA JURA

A las siete menos cuarto llegó el marqués de Alhucemas a Palacio.

Al entrar dijo: «Voy a someter a la aprobación del Monarca el nuevo Gobierno y rogarme que me señale hora justa para el acto de la jura.

Veinte minutos después salió el señor García Prieto diciendo que el Rey había aprobado la lista y a las ocho de la noche juraron los nuevos ministros excepto el general Aguilera que llegará hoy de Valencia.

Todos vestían de uniforme menos Frances Rodríguez que vestía de frac.

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

Páginas de la Campaña

OTRA OFENSIVA FRANCESA

Habían adelantado los ingleses que constituyen el ala izquierda de la extensa línea de avance y era de suponer, que las fuerzas del general Nivelles, que permanecían a la expectativa, aguardaban su turno de progresión para lanzarse al asalto.

Así ha sido en efecto: trae una preparación artillera de diez días el ataque de infantería se ha manifestado brioso, enérgico, intensivo. El bombardeo adquirió el máximo de violencia en la noche del sábado al domingo y volvió a persistir en esta extremada entensión en la del domingo al lunes, señalando ya manifiestamente el sector de ataque y que era el comprendido entre Soissons y Reims, frente aproximado de unos 40 kilómetros.

Los alemanes esperaban este ataque como aguardaban el de los ingleses: el coronel germano Fiedke ha dicho: Hay que prever grandes combates, y es muy probable que el frente se extienda más aún. Nuestros adversarios no han preparado con tanto poder desde hace varios meses la ofensiva actual para reducirla un ataque local.

Lo que sucede es que la ofensiva que los aliados habían preparado tan cuidadosamente era para desarrollarla en puntos convenientes elegidos por los respectivos estados mayores en terreno conocido y explorado y con finalidades tácticas y estratégicas concretas y determinadas. Mientras ahora la ofensiva tiene que ceñirse como consecuencia del inesperado retroceso en la línea tentada a empujar las líneas tedesca sin comenzar, ni hilitar la acción respectiva las huestes francesas y las inglesas.

Ahora la ofensiva tiene que ser como los alemanes han querido que sea, en el terreno que les ha parecido oportuno y con la intensidad máxima por ellos prevista, pues caso de no convenirles aguantar el choque, ya hemos visto la facilidad con que ceden el terreno al asaltante.

En esta primera fase de su desarrollo es lógico que la ofensiva francesa sea extraordinariamente intensísima, como en su iniciación lo fueron todas, las de un bando y las del otro.

Toda ofensiva tiene un primer periodo de impulsión máxima, que no hay fuerza capaz de contenerla, luego viene el frenamiento más o menos rápido y por último la fase de equilibrio, tras la cual puede recrudecerse de nuevo la intensidad violenta de la acción en nuevas y vigorosas impulsiones y en sangrientos y activos choques, o puede ser al rival a quien corresponde el dominio en violencia, si se decide a contraatacar usando de enérgicas y decisivas reacciones.

Los franceses entre Soissons y Craonne llegaron hasta la primera línea de las defensas germanas, y al Este de Craonne y Sur de Juvincourt ha profundizado más en su progreso resuelto la infantería gala. Como sucede siempre en este género de ofensivas, los prisioneros y el botín dan doble fé de la impulsión del ataque y del vigor de la defensa.

Sin embargo convengamos que se nota falta de unidad en la acción intensiva de las tropas de sir Douglas Haig y en la de las huestes del generalissimo Nivelles y esta falta de encauzamiento de energías podría ser margen de mayores pérdidas con igualdad de potencial bélica, y de que resulten ventajas aisladas las que pudieron ser objetivos de combinación.

COMANDANTE SALAMINA

Varias noticias

EL EMPRESTITO ALEMÁN

Berlin.—El sexto empréstito de guerra alemán asciende a más de 12.770 millones de marcos.

NOTICIAS DE SAN SEBASTIAN

San Sebastián.—De Hondaya han llegado cinco tripulantes del vapor portugués «Orta», incendiado en el puerto de Marsella.

Las autoridades francesas han suspendido el visado de los pasaportes de las personas que vayan a Francia en viaje de placer.

Sólo se autorizarán los pasaportes de aquellos cuya presencia sea necesaria en Francia.

El Ayuntamiento de San Sebastián ha acordado autorizar al alcalde para que realice todo género de gestiones a fin de conseguir el indulto de tres españoles condenados a muerte en Burdeos.

En el expreso ha regresado a Madrid el Director General de Aduanas.

COLISIONES EN BUENOS AIRES

Londres.—Ayer hubo en Buenos Aires colisiones de aliadistas y neutralistas. Resultaron algunos contusos.

REFORMAS RADICALES

Paris.—La Asamblea de obreros y soldados rusos acordó la supresión de clases y de títulos, la reorganización radical del sistema de administración local y la confiscación sin restricciones de todas las tierras pertenecientes a la Corona, a las iglesias y a los monasterios y su entrega a los campesinos.

RUMOR IMPORTANTE

Durante el día de ayer ha circulado por algunos Centros de Madrid un rumor insistente, según el cual la paz entre Rusia y las Imperios centrales es inminente.

Ignoramos el fundamento que la noticia pueda tener.

LA FALTA DE CARBON EN INGLATERRA

En el «Daily News» leemos:

Hace pocos días hubo en varias partes del sur de Londres escenas violentas entre las clases pobres que trataban de obtener entregas de carbon. Los carboneros se vieron completamente asediados por el público, que con toda clase de receptáculos, hasta cochecitos para niños, para llevarse el carbon, y solo hubo algunos agraciados que pudieron obtener una pequeña cantidad.

TAMBIEN FALTAN PRODUCTOS FARMACEUTICOS

El mismo periódico dice:

«La escasez de algunas de las más corrientes drogas se hace de día en día mas aguda, y los precios siguen aumentando. En algunos casos las drogas cuestan de 10 a 20 veces mas que antes de la guerra, y otros productos farmacéuticos no se pueden obtener a ningun precio. Tambien es interesante consignar que las bebidas no alcoholicas, especialmente, aquellas que contienen ácido cítrico jugo de limon y azucar, estan mucho más caras que antes.

LA FALTA DE CARBON EN FRANCIA

En el «Hommo Echaïne» escribe Jean Martet:

La crisis del carbón ha terminado. Ahora hay todo el carbón que se quiera. ¿Es posible? Pues sí, señor. Por cierto que a pesar de que he entrado en todas las carboneras de mi barrio no he encontrado ni una arroba de carbon. Tambien es cierto que en mi barrio los lavaderos se cierran y que dentro de poco estaremos obligados a lavar en casa y en familia nuestra ropa sucia.

Corren rumores, según los cuales por falta de combustibles, los talleres de la defensa nacional estarán forzados a limitar su producción.

Yo les digo a Vds. que hay carbón y si se han suprimido muchos trenes no es porque sea imposible calentarlos. Es porque con la representación en el teatro de «Chatelet» de la comedia «La vuelta al mundo en 80 días» es completamente inútil marcharse de Paris. Seria una fatiga innecesaria sin ver nada de nuevo.

Es muy cómico todo esto, pero en el fondo es muy triste...»

El Bloqueo

LOS NAUFRAGOS DEL «TOM»

San Sebastián.—Han llegado a Irún los siete naufragos del vapor español «Tom».

Dicen que el barco se fué a pique a las nueve de la mañana del día 14, y

no pueden precisar si ocasionó la catástrofe una mina o un torpedo.

Ignoran la suerte que han corrido sus 17 compañeros.

RECTIFICACION

Berlin.—El telegrama de Reuter referente al ataque de un submarino alemán contra el torpedo americano «South», sólo puede calificarse de procedimiento frívolo para atribuir a Alemania el comienzo de las hostilidades.

No hay aún un sólo submarino en la parte occidental del Atlántico.

BUQUES HUNDIDOS

Berlin.—A la costa de Stavaanger ha arrojado el mar una botella con una carta del vapor «Esther», de Esbjerg, de la que se deduce que dicho vapor fué hundido el día 12.

El bergantín danés «Unión» en viaje de Inglaterra a Dinamarca, fué echado a pique en el mar del norte.

De Copenhague dicen que el vapor «Spero», de la línea Wilson; con 180 pasajeros a bordo, fué hundido. Se cree ha perecido un centenar de personas.

NOTICIAS QUE NO SE CREEN

Koenigswasterhausen.—En la revista Statesman se le reprocha al primer almirante sir Edward Carson de no decir la verdad sobre las pérdidas causadas por los submarinos a la flota mercante.

DIARIO DE OPERACIONES

Detenida la ofensiva francesa en su primitivo aspecto de intensísimo ataque a fondo continúa mantenida como una acción de combates parciales en diversos puntos. Al norte del río Aisne las tropas del general Nivelles se han apoderado de Nanteuil al sur de Laffaux y más a la derecha tomaron Chavons sobre el río de referencia y Ostel. En el bosque de Ville-aux-bois obtuvieron una pequeña ventaja parcial y asimismo lograron otra también de escasa importancia cerca de Cowy, interviniendo una brigada rusa.

En resumen, no se observa un plan definido ni una ventaja práctica. En los sectores ingleses no ha variado la situación, como también en los demás frentes.

Bar Gambrinus

ANTONIO GARCIA LLORENS
Cervezas y aperitivos
de legítimas marcas.
Mayor, 10.—Alicante

Poliglota: Se ofrece enseñar francés, inglés, alemán, italiano o portugués en tiempo muy breve.—Lecciones a domicilio. Razón en esta imprenta o Riesgo, 3.

Salón España

Ya dijimos en días pasados que gracias a la incansable labor realizada por el activo y celoso maestro Leopoldo Gil estaba anunciada a fecha fija el estreno de la zarzuela en dos actos original de los señores Perrin y Palacios y música del maestro Luna titulada «El Asombro de Damasco».

El plazo se cumplió anteanoche, y ante la más numerosa concurrencia que pudo colocarse, bien a duras penas en el España se levanta el telón.

De la obra nada nuevo hemos de decir, ya hablamos de ella cuando se estrenó en el decano de nuestros coliseos; la representación constituye uno de los éxitos más francos y honoríficos para el Sr. Gil y compañía que dirige muy especialmente para la señora Fons que en su papel de Zohiba no pudo hacer más de lo que hizo, valiéndole estruendosas salvas de aplausos; cantó admirabilísimamente, con el mayor gusto y con la más armoniosa afinación atacando las notas con la valentía de siempre y haciendo honor al nombre de su maestro y padre.

Muy bien por la inimitable Fons. Carola Ferrando interpretó su Zobeida en forma tan magistral que hasta anteanoche no se ha visto en Alicante este personaje del Asombro tal y como lo concibieran sus autores; hizo un verdadero derroche de facultades, cantó con un gusto exquisito y tal fué su desempeño que cualquiera creería ha estado en alguna morisma estudiando su tan difícil papel, fué aplaudida con gran entusiasmo y el público alicantino que tanto quiere a su Carola salió satisfechísimo, como no!

Completó la obra de estas dos el Tita Rufe alicantino, el gran Gaspar que puso toda su alma, todo su celo, todo su arte, que no es poco, en su cometido, estando a gran altura en la romanza del primer acto; terminada que fué la representación recibió muchas felicitaciones así como también la Sra. Fons y la primera tiple cómica española Carola Ferrando, no son para menos sus muchos méritos.

El señor Sara, cumplió bien, demostró lo que tan sabido tenemos que es cómico que sabe; repitió varias veces el coro de los policías. Mula y Baraja trabajaron como lo que son, como buenos.

El Sr. Acuaviva estuvo a la altura de su nombre.

Los coros en la primera parte de la obra estuvieron un tanto defectuosos, en la segunda subsanaron lo de la primera muy particularmente en la serenata que fué repetida; lastima que la orquesta no hubiera estado un poco más reforzada para haberle sacado a la música el efecto que se le puede sacar, no obstante se dejaron oír con arrestos.

La obra se presentó con verdadero derroche tanto en el decorado debido al pincel del escenógrafo Carratalá y que no ha podido ser más acabado como al rico vestuario que lucieron lo cual demuestra la esplendidez de la Empresa de este Salón que ha conseguido dar al público una obra

por 0.75 pesetas que en otro sitio no se podría ver y únicamente por lo reducido del escenario no lució lo que luciría en otros de mayores dimensiones.

Un aplauso merecen todos, en primer lugar la señora Fons, señorita Ferrando y Gaspar Rodrigo y en segundo el estudioso artistazo Leopoldo Gil que hasta en los más nimios detalles fija su atención; de esta manera nos presentó un baile de las Almeas tan imitado a la Tortola Valenciana en sus contorsiones ejecutado por la Señorita Ambient que le valió muchos aplausos.

VIOLA

NOTICIAS

MODISTA.—Se ofrece a domicilio en corte Parisien razón calle Labradores: Tintorería Valenciana.

AMA DE CRIA.—Se ofrece con leche de veinte días para criar en su propio domicilio, en el campo.

Razón Francisco Santonja Aguiló. —Calle de la Virgen 53, RELLEU, o en la imprenta de este periódico.

AMA DE CRIA.—Para casa de los padres se ofrece una joven de 22 años leeche fresca de ocho días.—Razón calle del Parque 13-1.

Hace falta un chico para recados que sepa leer y escribir.

Calatrava, 7, entresuelo. Sastrería.

AMA DE CRIA.—Se desea una para criar en su casa.—Razón calle del Parque 13-1 h.

PERDIDA.—Se ruega al que se haya encontrado una hevilla de na-sar que se extravió desde el chalet Rosario, Carreterra de San Vicente,

CONSULTORIO MÉDICO

Cabinete de electro-terapia—Rayos X.

DOCTOR MARTI TEBAR

ESPECIALISTA

— ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS —

Tratamiento especial de la tos ferina, amonías, reumatismo, úlceras, lesiones de ojo, hemorroides, aneur, neurálgias, etc.—Reconocimiento de nodrizas.—Aplicaciones electro-terapéuticas a domicilio.

Consulta para óbitos de 11 a 1.—2 pesetas 1.ª consulta, 1 pta. las restantes.

Consulta especial de 4 a 5.—3 pesetas 1.ª consulta.—2.ª y 3.ª pta. las restantes.

Domíngos especial de 11 a 1.—Módica—Módica, 16 pta.

Calderón de la Barca, Prolongación de Castaños, Avenida de Soto hasta la calle de Quiroga, la presente en esta Redacción, donde se le gratificará y agradecerá.

SE VENDE.—En El Plá del Borrépós se vende, por poco dinero, un huerto pequeño, cercado de pared, con árboles frutales y cimentación para Chalet.—Razón; Rafael Terol 28 2.

PETICION DE MANO

Ha sido pedida la mano de la bellísima y encantadora señorita Adelaida Sagols, segunda tiple del Salón España, para nuestro querido y distinguido amigo Don Manuel Pluchan.

Felicitemos a los venturosos enamorados.

Desde Elche

El día quince del corriente contrajeron los indisolubles lazos matrimoniales en la Ciudad Illicitana don Monserrate Godoy Aracil con la encantadora señorita Josefa Romero.

Los contrayentes marcharon a Orihuela siendo despedidos por un sin número de amigos.

Un ridículo más

Anoche al ser conocida en Alicante la noticia de la caída de Romanos salió la música por la calle a cuyo frente iban los jefes de la Guardia Urbana y varios pirotécnicos lanzando cohetes.

No sabemos quien daría esta orden tan fuera de tono y ridícula, pero sea quien fuere ridiculizó a los alicantinos ante cualquiera por cosa tan insustancial e injustificada.

Los liberales demostraron bien claro la alegría que sintieron por la caída del conde y recibieron al nuevo ministro de Instrucción pública señor Franco Rodríguez como se hubiera recibido a Belmonte Gálito o a cualquiera estrella de la tasmaquia.

Seguros estamos que cuando el señor Franco conozca esta noticia le reprobará enérgicamente por el papel tan desairado que le han hecho correr sus *calurosos adeptos* que no pusieron con su original para calle a la altura del villorrio más inculto e incivilizado.

Felicitemos al señor Franco por su nuevo cargo y censuramos al que ordenó anoche la manifestación que se produjo con su feliz ocurrencia.

¡Vamos hombre se necesita tener poco acierto para cometer planes tan fenomenales como esta; enfín hasta la otra.

176 Prop. Casa Maracci Barcelona

A I D A 173

Sus ojos, deslumbrados todavía por el repentino tránsito de la luz a las tinieblas, no lograron distinguir el ser cuyo quejumbroso acento acababa de percibir.

Más al cabo de unos instantes, acostumbrándose poco a poco, llegó con la mirada a penetrar confusamente las demás sombras que le rodeaban.

Entonces pudo divisar, recostado al pie de una de las colosales estatuas que, haciendo las veces de columnas sostenían la bóveda de aquel inmenso subterráneo, al ser cuyos quejidos le sorprendieron desde su llegada.

Avanzó y al llegar junto a la columna, oyó una voz que con débil acento murmuraba su nombre.

—¡Cielos!—exclamó el egipcio aterrado.—¡Aidal!

Entretanto llegó el día fatal, el día del juicio.

Amneris fué a colocarse a la entrada del corredor que conducía al calabozo del hombre a quien amaba.

Y cuando le vio pasar por delante de ella, juntó las manos y con acento dolorido y suplicante, le dijo:

—¡Defiéndetel! Haz que lleguen a convencerse de tu inocencia... Radamés yo quiero yo deseo que vivas.

Pero Radamés, al ser conducido ante sus jueces se encerró en un silencio absoluto y acentado.

Ni para pronunciar una sola palabra, que pudiese atenuar a lo menos su culpa, se desplegaron sus labios.

Y los jueces, interpretando aquel silencio por una confesión, le condenaron a ser enterrado vivo bajo el ara santa del dios, según lo ordena-

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

- Otelo o el moro de Venecia.
- La dama de las Camelias.
- Los amantes de Teruel.
- Catalina Howard.
- Diego Corrientes.
- El Rey de los Campos.
- Hernani.
- La Viejesita.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. E. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veinte horas.—Llega a las 8.
 Tren mixto.—Sale a las 22.—Llega a las 6'45.
 Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.—Llega a las 19'30.
 Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.—Llega a las 21'05.
 Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.—Llega a las 11'55.
 Tren corto.—Sale de Alicante a las 5.—Llega a las 11'55.

FERROCARRILES ANDALUCES

Trenes ascendentes
 Correo.—Sale de Alicante a las 16'5.—Llega a Murcia a las 18'50.
 Mixto.—Sale de Alicante a las 6'30.—Llega a Murcia a las 9'30.
 Mercancías.—Sale de Alicante a las 16'50.—Llega a Murcia a las 20'50.
Trenes descendentes
 Correo.—Sale de Murcia a las 9'5.—Llega a Alicante a las 11'55.

Mixto.—Sale de Murcia a las 17'55.—Llega a Alicante a las 20'50.
 Mercancías.—Sale de Murcia a las 6'2.—Llega a Alicante a las 10.

RAMAL DE TORREVIEJA

Trenes ascendentes
 Correo.—Sale de Torrevieja a las 16'15.—Llega a Alhatera, a las 17'45.
 Mixto.—Sale de Torrevieja a las 6'30 llega a Alhatera a las 7'30.
Trenes descendentes
 Correo.—Sale de Alhatera a las 10'40 llega a Torrevieja a las 11'40.
 Mixto.—Sale de Alhatera a las 19'35 llega a Torrevieja, a las 20'35.
 Todos los trenes del ramal de Torrevieja, enlazan con los de Alicante y Murcia.

SERVICIO DE AUTOMOVIL HOTEL VICTORIA

Salida de Alicante a las 14'30.
 Llegada a las 9'20.
 Salida de Alcoy a las 6'30.
 Llegada a las 9'30.

LINEA DE LA MARINA

Salida de Alicante.
 Tren discrecional.—A las 6 mañana.
 Tren correo.—A las 10'20.
 Tren mixto.—A las 17.
 Salida de Denia.
 Tren mixto.—A las 9'17.
 Tren correo.—A las 15'36.
 Tren discrecional.—A las 21'7.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balzeta.—Para Santapola, a las 9'30.
 Para Agost y Busot, a las 14.
 Posada de la Unión.—Para Relieva a las 13.
 Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.
 Automóvil.—Para Jijona a las 15'50.

Gran H. Miramar

Construido expresamente para dicho fin.—Protección vistas al mar y Paseo de los Mártires.—Situado en la mejor calle.—Espaciosa habitación.—Luz eléctrica y tinte.—Servicio conserje.—Mesas separadas.—Posición donde se puede.—Espaciosa y elegante comedor en la planta baja.—Subido de tres platos con entremeses variados, frutas de tiempo, dulce pan y vino, a 50 pesetas. Se sirven comidas de caserío.—Especialidad en pastas.—Servicio a domicilio y a la carta.—La mejor casa de alojamiento por sus condiciones higiénicas para invernales.—La más frecuentada durante el año.—24 San Fernando 24, con vistas a la calle del Triunfo.—Frente al Hotel Victoria.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 0'75 pts. kilo.—Tropos de paja y lana, a 75 céntimos kilo.—Metal viejo a 1'25 pts. kilo.—Hobre a 1'25 pts. kilo.—Plomo a 1'00 pts. kilo.—Lana de colchon a 2 pts. kilo.—Calle de Artillería, 17, (Baratillo).

SE COMPRAN

planchas usadas y también se hacen reparaciones y reparaciones a planchas y armonizmas a precios económicos. Calle del Peze s/n. 4 bajo.

Se necesitan

Oficiales de calados y herdades a mano trabajo en el taller e en sus casas. Dirigirse Calle Terrijes 99.

FABRICA

de aguardientes y licores de TOMAR OREGINA situada casase Garkinet. Dirección, Alfonso el Sabio, 8. Alicante



INTERESA A USTED

Amigo Débil

PARA CURAR PRONTO, TOMAR

Elixir CALLOL

que da fuerza, vigor y juventud

y los Médicos le llaman el Remedio de los Débiles

Fórmula Aprobada y Recomendada por la Real Academia de Medicina y Cirugía de BARCELONA. En COTE ARRADA, ELE y EFECTO RÁPIDO. PROSPECTO EXPLICATIVO

Enfermos del estómago

¿Tenéis mal gusto de boca al despertar?
 ¿Os causa repugnancia algunos alimentos?
 ¿Sentís somnolencia e pesadez de cabeza, eructos, acidez o retorción después de las comidas?
 ¿Sufrís dolores en la espalda?
 ¿Os hace oler el aliento, o se os pone la boca seca?
 No habrá duda que si tenéis algunas de estas dolencias es porque vuestro estómago está enfermo, no funciona bien, y las digestiones no pueden ser normales y necesita tomar enseguida

DIGESTONA

antigastrálgico, efervescente, tónico e desinfectante de las vías digestivas que desorganiza la mucosa gastro intestinal normaliza las funciones digestivas, alivia en seguida y cura pronto tales enfermedades por antiguas que sean.
 Probad con una caja cuyo precio es 2'00 y os convenceréis de que vuestra curación y bienestar lo habéis alcanzado en «La Digestona».

Repóñete en Alicante: Droguería de Romig Romero y de venta en las principales farmacias.

Imp. Hijos de J. Gorda. Calle de Castaños, núm. 55.—Alicante

174 Prop Casa Manasi Barcelona

ha la ley para los culpables del crimen a él atribuido.

América oyó aterrada el terrible fallo de los sacerdotes, y en sus primeros momentos de ira se desató en denuestos contra aquellos hombres que destruían para siempre su esperanza y felicidad:

A las intentivas sucedieron las peticiones y súplicas.

Después de haber intentado ablandar a los sacerdotes fué a interceder con su padre por el culpable.

AIDA 175

Más todo fué en vano. Nadie hizo caso de sus lágrimas.

Diose cumplimiento a la terrible sentencia, y Radamés bajó con seguro paso los peldaños que conducían a su aterradora sepultura, de donde ni vivo ni muerto debía salir jamás.

Apenas había pisado el pie en el suelo, cayó la pesada losa que cerraba la abertura por donde se bajaba a aquel siniestro subterráneo, y el infeliz candillo quedó para siempre separado del resto de los mortales, en la santuosa tumba donde tras larga y penosa agonía debía morir necesariamente.

Tal lo juzgó él y tal lo juzgaron asimismo cuantos acababan de asistir a aquella aterradora ceremonia.

Mas de pronto llegó a los oídos del infeliz un leve gemido.